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E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

17 січня 2019 р.                                                               Генеральна прокуратура
Вих. № 2218                                            
                                          ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
До мене, як до народного депутата України, звернулись мешканці Оріхівського району Запорізької області у зв’язку із свавіллям правоохоронних органів Запорізької області при розслідуванні кримінального провадження.

Зокрема, у провадженні Гуляйпільського ВП ГУНП в Запорізькій області перебували матеріали кримінального провадження №42015080310000012 за ч. 4 ст.190 КК України за фактом шахрайського заволодіння земельними ділянками.

Майже за 3 роки досудового розслідування вищевказаного кримінального провадження зібрано докази вчинення директором ТОВ «Преображенське» Коростильовим О.Ю. злочину, передбаченого ч. 4 ст.190 КК України. 

Зокрема слідчим шляхом досліджено обставини заволодіння шахрайським шляхом земельними ділянками Свінцицького В.О., Шахнера Р.О., Веселовської В.Г., Цілина О.Є., Лазаренка І.Г., Назарова Л.М., Назарова О.В. шляхом підробки договорів позики та довіреностей.

Вже одних цих фактів було достатньо для притягнення вказаного до кримінальної відповідальності, проте слідством прийнято необґрунтоване рішення про закриття кримінального провадження з яким погодилася прокуратура.

Більш того органом досудового розслідування допущено суттєву неповноту слідства, що є додатковим доказом незаконності закриття провадження.

Так, майже за три роки досудового розслідування, слідчий разом з прокурором не спромоглися встановити всі випадки «шахрайського» заволодіння землею. При цьому залишилися без уваги питання, нібито, одночасного надання в борг сотням селян по 300 000 грн., а також походження цих грошових коштів та повнота сплати податків. 

Фактично через бездіяльність слідства і прокуратури, прийняття ними неправомірного рішення про закриття провадження, права та законні інтереси сотень мешканців Оріхівського району залишилися невідновленими.

Це ще більше розв’язало руки Коростильову О.Ю., який при повній бездіяльності Токмацької місцевої прокуратури та з метою залякування селян почав у примусовому порядку стягувати з них мнимі борги.

З цією метою використовуються підроблені документи, посвідчені недобросовісним нотаріусом, які водночас свідчать про намір  Коростильова О.Ю. протиправно заволодіти земельними ділянками мнимих боржників, попри існуванню мораторію на продаж землі.
Першою жертвою таких дій став Свінцицький В.О., з пенсії якого стягують кошти на користь мільйонера Коростильова О.Ю. 


Згідно з ч.2 ст.9 КПК України  прокурор, керівник органу досудового розслідування, слідчий зобов'язані всебічно, повно і неупереджено дослідити обставини кримінального провадження.


Згідно положень ст. 91 КПК України  у кримінальному провадженні підлягають доказуванню: подія кримінального правопорушення (час, місце, спосіб та інші обставини вчинення кримінального правопорушення); винуватість обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, форма вини, мотив і мета вчинення кримінального правопорушення; вид і розмір шкоди, завданої кримінальним правопорушенням, а також розмір процесуальних витрат; обставини, які впливають на ступінь тяжкості вчиненого кримінального правопорушення, характеризують особу обвинуваченого, обтяжують чи пом'якшують покарання, які виключають кримінальну відповідальність або є підставою закриття кримінального провадження; обставини, що є підставою для звільнення від кримінальної відповідальності або покарання. При цьому кримінальним процесуальним законом передбачено, що доказування полягає у збиранні, перевірці та оцінці доказів з метою встановлення обставин, які мають значення для кримінального провадження. 


За наведених обставин, потерпілі вважають, що результати проведення розслідування свідчать про наявність складу кримінального правопорушення в діях Коростильова О.Ю. та неповноту досудового розслідування, а висновки слідчого про необхідність закриття кримінального провадження є передчасними. 

На підставі викладеного, прошу вивчити матеріали кримінального провадження у Генеральній прокуратурі та вжити вичерпних заходів до перевірки доводів заявників, законності прийнятих у кримінальному провадженні рішень і притягнути винних осіб до відповідальності.

 Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене  письмово у встановлений законом термін.

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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