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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка с. Варварівка Гуляйпільського району Запорізької області Войцицька Юлія Василівна з проханням допомогти змінити ситуацію з закупівельними цінами на молоко.

В своїй заяві вона зазначає, що на сьогоднішній день в Гуляйпільському районі Запорізької області посередники закуповують молоко у місцевого населення за ціною 4,50 грн. за 1 л.

Така ціна не покриває витрат на догляд за худобою, але селяни змушені продавати своє молоко за даною ціною, тому що не мають змоги продати його самостійно.

Крім того, селяни, які тримають одну-дві корови, не мають можливості скористатися державною програмою підтримки тваринництва, оскільки для участі у даній програмі потрібно пройти декілька процедур, а селяни для цього не мають ані досвіду, ані часу.  
Також, дані особи, як правило, працюють без відповідного оформлення, тому не мають ані трудового, ані страхового стажу.
На підставі викладеного вище, прошу надати роз’яснення заявниці щодо заходів, які вживає Кабінет Міністрів України для змінення ситуації з закупівельними цінами на молоко у одноосібників та можливості для них скористатися державною програмою підтримки тваринництва.

Також прошу розглянути можливість впорядкування праці одноосібників відповідно до норм діючого законодавства. 

           Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявницю письмово за адресою: вул. Патріотична, 127 с. Варварівка Гуляйпільського району Запорізької області, у встановлений законом термін.
 З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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