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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, звернулися мешканці с. Широке Запорізького району Запорізької області з проханням посприяти вирішенню питання проведення питної води для жителів села.

В своїй заяві вони зазначають, що до сьогоднішнього дня мешканці села змушені купувати питну воду по завищеним цінам у ТОВ «Оріс - Нива», яке володіє водонапірною баштою, розташованою на території Широківської ОТГ.

В зв’язку з викладеним вище,  прошу надати інформацію щодо вирішення питання, зазначеного у зверненні, а саме - забезпечення мешканців с. Широке питною водою через включення будівництва водогону в одну з інвестиційних програм, або іншим шляхом.

Також прошу надати інформацію щодо законності знаходження  водонапірної башти у володінні ТОВ «Оріс - Нива», зареєстрованого за адресою: Запорізька обл., Запорізький район с. Широке, вул. Маракулова, 1 та наявності у даного підприємства необхідної дозвільної документації для реалізації питної води місцевому населенню.
Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявників через Семенько М.Г. за адресою: с. Широке вул. Космічна, 1а, кв. 1, Запорізького району Запорізької області  в термін, встановлений чинним законодавством України. 
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