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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

12 червня 2017 р.                                                          Кабінет Міністрів України

 Вих. № 1524                                            
 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців м. Пологи та Пологівського району Запорізької області звернулися голова Пологівської районної ради О.П.Покутній та голова Пологівської РДА, які просять посприяти  вирішити питання щодо збереження госпітального округу з лікарнею інтенсивного лікування на базі комунальної установи Пологівська ЦРЛ Пологівської районної ради Запорізької області.
 В своєму зверненні заявники зазначають, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 201-р затверджено перелік та склад госпітальних округів Запорізької області. Зазначеним переліком передбачено Пологівський госпітальний округ, до складу якого увійшли медичні заклади, розміщені на території: м. Токмака, Пологівського, Токмацького, Оріхівського, Гуляйпільського, Більмацького та Розівського районів. 
 В той же час, окремими депутатами Запорізької обласної ради проводиться підготовка та буде пропонуватися для розгляду на черговій сесії Запорізької обласної ради питання про звернення депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо перегляду госпітальних округів Запорізької області, а саме Пологівського госпітального округу.

Вважаю такі дії необґрунтованими та надаю підтвердження переваги госпітального округу з лікарнею інтенсивного лікування саме на базі комунальної установи Пологівська центральна районна лікарня.

Пологівський район розташований у північно-східній частині Запорізької області, загальна площа - 1,34 тис. квадратних кілометрів, що складає 5,2 % території області. Межі району: на півночі - Гуляйпільський район, на півдні - Чернігівський, на північному заході - Оріхівський, на південному заході - Токмацький, на сході – Більмацький райони. Відстань від м.Пологи до смт.Більмак становить - 37 км, від м.Пологи до м.Гуляйполе - 21 км, від м.Пологи до смт.Чернігівка - 48 км, від м.Пологи до смт.Розівка - 72 км, від м.Пологи до м.Оріхів - 39 км, від м.Пологи до м.Токмак - 54 км.
Населенню Пологівського району лікувально-діагностичну допомогу надають наступні заклади: комунальна установа Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області; комунальна установа «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області; комунальна установа «Пологівський центр первинної медико- санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області. Входять в структуру КУ «Пологівський ЦПМСД» (13 фельдшерсько- акушерських пунктів та 10 амбулаторій загальної практики/сімейної медицини); комунальна установа «Пологівська районна стоматологічна поліклініка» Пологівської районної ради Запорізької області; Пологівське відділення екстреної медичної допомоги КУ «ТМО Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради. У комунальній установі Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області збережена медична спеціалізація стаціонарних ліжок (у закладі їх – 210). Структура закладу включає: - відділення патології вагітних; - відділення пологове з палатами спільного перебування; - гінекологічне відділення; - кардіологічне відділення; - терапевтичне відділення; - офтальмологічне відділення; - ЛОР – відділення; - педіатричне відділення; - інфекційне відділення; - хірургічне відділення; - травматологічне відділення; - відділення інтенсивної терапії та анестезіології; - відділення трансфузіології. 
У Пологівській центральній районній лікарні створено та збережено систему цілодобового чергування лікарів за п’ятьма основними та двома допоміжними напрямками:  акушерство-гінекологія;  терапія;  педіатрія;  хірургія;  рентген-діагностика;  клінічна лабораторна діагностика. До складу Пологівської центральної районної лікарні входить акредитована бактеріологічна лабораторія. У лікарні наявна централізована подача кисню. Працюють «вузькі» лікарі-спеціалісти в поліклінічному відділенні зі спеціалізацією «дитячий-дорослий», а саме: ЛОР, невропатолог, офтальмолог (для потенційного створення міжрайонного консультаційного центру).    Пологівська центральна районна лікарня забезпечена якісним опаленням в осінньо-зимовий період (наявна автономна система опалення на альтернативному виді палива). 
На території району функціонують міжрайонні установи, що співпрацюють із закладами охорони здоров'я району: Медико-соціальна міжрайонна експертна комісія, яка обслуговує мешканців Пологівського, Гуляпільського, Розівського та Оріхівського районів; Пологівське міжрайонне відділення судово-медичної експертизи, яке обслуговує Пологівський, Гуляйпільський, Більмацький та Розівський райони; Відділ епідеміологічного (нагляду) спостереження та профілактики неінфекційних захворювань ВП Пологівського міжрайонного відділу ДУ «Запорізький ОЛЦ ДСЕСУ», який обслуговує мешканців Пологівського, Більмацького та Розівського районів.
Виходячи з зазначеного вище, прошу залишити в силі рішення щодо створення госпітального округу з лікарнею інтенсивного лікування на базі комунальної установи Пологівська ЦРЛ Пологівської районної ради Запорізької області     

Про результати розгляду звернення прошу  повідомити мене та заявників у встановлений законом строк.

З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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