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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

10 грудня 2018 р.                                                                                    НКРЕКП
Вих. № 2173                                         
                                          ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
          До мене, як до народного депутата України, звернулися мешканці с. Новогупалівка  Вільнянського району Запорізької області  Власенко О.В. та Власенко Т.М. з проханням захистити їх від неправомірних дій Вільнянського РЕМ ВАТ «Запоріжжяобленерго».  

          В своїй заяві вони зазначають, що за період з 22.05.2017р. по 06.07.2017 та з 22.08.2018р. по сьогоднішній день працівники Вільнянського РЕМ ВАТ «Запоріжжяобленерго» безпідставно відрізали електричні дроти та відключили їхній будинок від електропостачання.

          Своє рішення керівництво Вільнянського РЕМ мотивує заборгованістю за спожиту електроенергію якої, за словами заявників, не існує.

          Даний спір вже тривалий термін розглядається на стадії досудового слідства, але ж заявники не мають змоги користуватися електроенергією, в той час як їхній будинок не газифіковано. 

          На підставі викладеного вище, прошу перевірити зазначену інформацію та, у випадку виявлення протизаконних дій з боку працівників Вільнянського РЕМ ВАТ «Запоріжжяобленерго», вжити заходів щодо відновлення електропостачання до будинку заявників та притягнення винних осіб до відповідальності у межах існуючих повноважень.

          Про результати розгляду прошу повідомити мене та заявників письмово за адресою: вул. Центральна, 125, с. Новогупалівка Вільнянського району Запорізької області, у встановлений законом термін.

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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