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11 квітня 2018 р.                              Міністерство соціальної політики України
Вих. № 1905                                                

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

 До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець   Новомиколаївського району Запорізької області  Петренко О.М.  з проханням допомогти вирішити питання отримання санаторно-курортної путівки.

В своєму зверненні він зазначає, що є учасником бойових дій в зоні АТО (посв. № 034774) та під час служби отримав професійне захворювання – бронхіальна астма (ХОЗЛ).
Не дивлячись на те, що згідно норм діючого законодавства, заявник має право на лікування за бюджетний кошт та отримання пільгової санаторно-курортної путівки один раз на рік, місцеві органи охорони здоров’я та соціальної допомоги йому нічим не допомогли.
На підставі викладеного вище, керуючись ст..16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу вирішити питання надання заявникові пільгової санаторно-курортної путівки та взяти питання його лікування під особистий контроль.
Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника письмово у встановлений законом термін.

Враховуючи те, що заявник зареєстрований у с. Воздвіжівка Гуляйпільськоого району Запорізької області , а проживає у с. Світла Долина Новомиколаївського району Запорізької області  (тел.. 050 229 03 10), прошу повідомити заявника через голову Самійлівської сільської ради   Новомиколаївського району Запорізької області.  

   З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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