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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

          До мене, як до народного депутата України, звернулися мешканці Новомиколаївського району Запорізької області з питанням щодо правомірності запровадження коефіцієнтів приведення до стандартних умов при оплаті  за спожитий газ.

          В своєму зверненні заявники зазначають, що з жовтня 2018 року працівники Запорізького облгазу почали застосовувати коефіцієнт приведення до стандартних умов за спожитий газ, причому споживачі про це не мають ніякої інформації.

          Встановлення даних коефіцієнтів суттєво збільшує суму оплати за спожитий газ, а споживачі не можуть з’ясувати законність дій працівників Запорізького облгазу. 

          В той же час, з боку облгазу, ніякої інформаційно-роз’яснювальної роботи проведено не було, на всі звернення споживачів з цього приводу відповідальні особи Запорізького облгазу відповіді не надають. 

          Також для заявників незрозумілим є нарахування коефіцієнтів за транспортування газу. 
          На підставі викладеного вище, прошу розібратися в правомірності вимог  працівників Запорізького облгазу, та, при виявленні порушень з їхнього боку, вжити заходів щодо захисту інтересів заявників.   

         Також прошу надати чітку відповідь - чи сплачувати заявникам вищевказані незрозумілі платежі за газ і яким чином відстоювати свою позицію у взаємовідносинах з Запорізьким облгазом.  

          Прошу також надати обґрунтоване роз’яснення щодо запровадження вищевказаних коефіцієнтів та яким чином споживачам оплачувати платіжки за спожитий газ.

          Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявників письмово через Гречок І.І. за адресою: смт. Новомиколаївка Новомиколаївського району Запорізької області вул. Шкільна, 167,  у встановлений законом термін.

   З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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