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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

14 червня 2017 р.                                                                  Президенту України
 Вих. № 1528                                           
                                                                                                Порошенку П. А.
 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                            Вельмишановний пане Президенте!
Мені, під час виконання депутатських повноважень, стало відомо, що 23.10.2015 року у м. Запоріжжі, під час отримання неправомірної вигоди для себе у сумі 180 тисяч доларів США, що за офіційним курсом НБУ на вказаний день складає 4 010 505 грн 30 коп., за вплив на прийняття особою, уповноваженою на виконання функцій держави, рішення про продаж майна ДП РТСЦС «Агротехпостач», а саме - цілісного майнового комплексу - бази відпочинку «Ентузіаст», що розташована у смт. Кирилівка, Якимівського району, Запорізької області, коса Пересип, 98, правоохоронними органами було затримано голову Кам’янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області  Свєшнікова Валерія Валентиновича.

Затримання відбулося у межах кримінального провадження №42015040000000726 від 15.09.2015 року, яке перебувало в проваджені слідчого відділу слідчого управління прокуратури Дніпропетровської області.

27.01.2016 року Свєшнікову В. В. повідомлено про підозру у скоєнні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 369-2 КК України.

Інформація про затримання та арешт голови Кам’янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області Свєшнікова В. В. була оприлюднена центральними телеканалами України (посилання на відео ТСН 1+1 youtube.com/watch?v=wO7goNeSuCc).

Згідно з відповіддю Генеральної прокуратури України від 03.11.2016 року № 17/7-21356-15 на депутатське звернення мені стало відомо, що прокуратурою Дніпропетровської області кримінальне провадження з обвинувальним актом стосовно Свєшнікова В.В. за ч. 3 ст. 369-2 КК України 01.02.2016 року направлено до Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя, де триває судовий розгляд даного кримінального провадження.

Також вважаю за потрібне поінформувати про деякі факти політичної кар’єри Свєшнікова Валерія Валентиновича, а саме:

- депутат Запорізької обласної ради обраний за списками Партії регіонів 2006-2010 роки, голова постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією і депутатської етики Запорізької облради, член політосвіту Запорізького обласного відділення Партії регіонів з 2006 по 2010 роки;

- активний учасник першого Всеукраїнського з’їзду депутатів Верховної ради АР Крим, місцевих рад усіх рівнів у Сєвєродонецьку Луганської області, який відбувався 28 листопада 2004 року, активний учасник другого Всеукраїнського з’їзду депутатів Верховної ради АР Крим, місцевих рад усіх рівнів у Сєвєродонецьку Луганської області, який відбувався 01 березня 2008 року;

- під час виборів народних депутатів України у 2012 році, займав посаду уповноваженої особи Партії регіонів в 81 одномандатному виборчому окрузі (постанова Центральної виборчої комісії від 11 серпня 2012 року № 291), в якому було обрано народним депутатом України одіозного регіонала Артема Пшонку;

- під час виборчої компанії у 2012 році був керівником юридичного відділу виборчого штабу кандидата у народі депутати України Пшонка А. В.

Не зважаючи на все вище викладене Свєшніков В. В. продовжує працювати на посаді голови районної державної адміністрації по теперішній час.

Враховуючи все вищенаведене та керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу Вас, вельмишановний пане Президенте, розглянути доцільність перебування на посаді голови Кам’янсько-Дніпровської районної державної адміністрації прифронтової Запорізької області Свєшнікова Валерія Валентиновича.

Про результати розгляду даного звернення прошу письмово поінформувати мене в термін, встановлений чинним законодавством України. 

З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
