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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

26 червня 2017 р.                                                                                Запорізька ОДА
 Вих. № 1544                                                    
 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

 До мене, як до народного депутата України, звернулася адміністрація КЗ «Гуляйпільська загальноосвітня школа № 1» Гуляйпільської районної ради з проханням допомогти у вирішенні проблеми запровадження проекту «Реконструкція зовнішніх та внутрішніх мереж водопостачання та каналізації КЗ «Гуляйпільська загальноосвітня школа № 1» Гуляйпільської районної ради.

Заявники зазначають,  що відповідна проектно-кошторисна документація розроблена, вартість проекту складає 858,866 тис. грн., але до сьогоднішнього ні районний, ні обласний бюджет рішення про виділення коштів не прийняли. 

На підставі викладеного вище, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати заявникам інформацію щодо перспективи вирішення питання фінансування проекту «Реконструкція зовнішніх та внутрішніх мереж водопостачання та каналізації КЗ «Гуляйпільська загальноосвітня школа № 1» Гуляйпільської районної ради.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявників через директора КЗ «Гуляйпільська загальноосвітня школа №1» Гуляйпільської районної ради Л.Є.Каткову письмово, у встановлений законом термін.

З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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