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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

13 квітня 2018 р.                               Міністерство соціальної політики України                      
Вих. № 1911                                                                                    
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

            До мене, як до народного депутата, звернулася мешканка  Гуляйпільського району Запорізької області, яка мешкає за адресою: Запорізька область, м. Гуляйполе, вул. Гоголя, 9.

           В своїй заяві вона зазначає, що її дитина є інвалідом дитинства з діагнозом: G .80 (за МКХ 10). Дитина потребує постійного лікування – 2 рази на рік реабілітаційне лікування в ТзОВ «Міжнародна клініка відновного лікування» м. Трускавець, вул. Помірецька, 37. Наступне лікування призначено на 25.06.2018 р. 
           Також заявниця зазначає, що її дитина зареєстрована в черзі на отримання пільгової путівки вже протягом 8 років, але до теперішнього часу жодного разу її не отримала. За цей час мати оплачувала лікування своїми коштами. В родині троє дітей, її матеріальне становище скрутне, тому заявниця звернулася до мене за допомогою. 
            На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати роз’яснення - яким чином просувається черга на отримання пільгових путівок в вищезазначений заклад та від яких чинників це залежить.

           Прошу також, при можливості вжити заходів щодо отримання заявницею пільгової путівки для лікування її сина у ТзОВ «Міжнародна клініка відновного лікування» в м. Трускавець.

           Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене та заявницю письмово,  у встановлений законом строк.

 З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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