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20 лютого 2018 р.                                                 Національна поліція України

Вих. № 1834                                        
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус народного депутата», мною отримано звернення від мешканців с. Григорівка, Пологівського району,Запорізької області Мамай Володимира Петровича та Мамай Раїси Семенівни щодо порушення їх прав з боку керівництва ПП «Агрофірма Григорівська», що пов’язане з відмовою у виділенні їм майнових паїв в натурі, або у грошовому вираженні, згідно свідоцтв про право власності на майновий пай.
Зі звернення вбачається, що заявники впродовж тривалого часу працювали у колективному сільськогосподарському підприємстві «40-річчя Жовтня», яке в подальшому було реорганізоване у товариство з обмеженою відповідальністю ПП «Агрофірма Григорівська».

Будучи членами відповідного КСП, заявники отримали свідоцтва про право власності на майновий пай (майнові сертифікати): Мамай В.П. належить сертифікат -  серія ЗП № 10131 від 02.04.2002, Мамай Р.С. - серія ЗП № 10132 від 02.04.2002.
Згідно майнових сертифікатів, із загальної вартості майна пайового фонду підприємства, частка Мамай В.П. визначена у розмірі 23822 гривні, або 0,335 %, частка Мамай Р.С. визначена у розмірі 13882 гривні, або 0,191 %.

У відповідності до ч. 3 ст. 9 Закону України «Про колективне сільськогосподарське підприємство» (далі – Закон), у разі виходу з підприємства його члени мають право на пай натурою, грішми або цінними паперами відповідно до розміру та структури  пайового  фонду  або  в іншій, за згодою сторін, формі.

Пунктом 7 ст. 31 Закону встановлено, у разі реорганізації підприємства паї його членам або їх спадкоємцям  видаються  правонаступниками  цього  підприємства  за рахунок  майна,  яке  було  віднесене  до  складу  пайового  фонду підприємства на дату  його  реорганізації  і  передане  на  баланс правонаступникам.

У відповідності до п. 13 Постанови КМУ від 28 лютого 2001 р. N 177 Про врегулювання питань щодо забезпечення захисту майнових прав селян у процесі, реформування аграрного сектору економіки, «майновий пай члена підприємства    документально підтверджується  свідоцтвом  про  право  власності на майновий пай члена підприємства».

Заявники зазначають, що до сьогоднішнього дня вони не отримували розмір майнового паю ні у вигляді майна, ні грішми. У зв’язку з чим мають повне право на отримання майнового паю в одній із зазначених форм.

У зв’язку з цим, в грудні 2017 року заявниками направлялись до ПП «Агрофірма Григорівська», яке є правонаступником КСП «40-річчя Жовтня», претензії з вимогами щодо сплати майнових паїв у грошовому вираженні, у строк до 20 січня 2017 року. 
Однак, незважаючи на те, що з моменту направлення відповідних претензій пройшло вже два місяці, жодного реагування з боку ПП «Агрофірма Григорівська» здійснено не було. Підприємство, навіть всупереч ЗУ «Про інформацію» не надіслало на адресу заявників жодної письмової відповіді, складеної за наслідками розгляду претензій. 

Вказані обставини справи, свідчать про порушення прав заявників з боку ПП «Агрофірма Григорівська», яке виражається у відмові сплачувати заявникам майнові паї, у грошовому вираженні, або в натурі. Які належать заявникам на підставі свідоцтв про право власності на майновий пай. 

У відповідності до п. 2 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про національну поліцію», 1. Завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах: 2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розібратись в ситуації, що склалась та доручити працівникам національної поліції України провести ефективне розслідування викладених у даному зверненні обставин, які свідчать про порушення прав Мамай Володимира Петровича та Мамай Раїси Семенівни з боку ПП «Агрофірма Григорівська», та притягнути винних осіб до відповідальності.
Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявників  - Мамай В.П. та Мамай Р.С., за адресою: 70661, Запорізька обл., Пологівський р-н, с. Григорівка, вул. Чарівна, 74, у визначений законодавством термін.

      З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
