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19 квітня 2018 р.                                                   Національна поліція України                      

Вих. № 1916                                                                                    
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, від імені батьків учнів і працівників Успенівської ЗОШ ІІ-ІІІ ст. Гуляйпільського району Запорізької області, звернулася мешканка Гуляйпільського району Кійко Оксана Олександрівна з проханням допомогти вирішити питання встановлення дорожної розмітки «лежачий поліцейський» та відповідної позначки обмеження швидкості руху біля даної школи. 

В своєму зверненні вона зазначає, що Успенівська ЗОШ ІІ-ІІІ ст. знаходиться біля траси з інтенсивним рухом автотранспорту, тому виникає великий ризик дитячого травматизму. Так, у вересні 2016 року дитину заявниці збив автомобіль на дорозі біля школи.
В зв’язку з викладеним вище, враховуючи великий ризик дитячого травматизму, прошу здійснити заходи для встановлення дорожної розмітки «лежачий поліцейський» та відповідної позначки обмеження швидкості руху біля Успенівської ЗОШ ІІ-ІІІ ст. Гуляйпільського району Запорізької області в найближчий час.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявницю за адресою:  вул. Шкільна, 14 с. Успенівка Гуляйпільського району Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України. 

 З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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