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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

24 квітня 2019 р.                       Державна служба України у справах ветеранів
Вих. № 2307                                та учасників антитерористичної операції
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус народного депутата», до мене постійно надходять численні звернення від учасників бойових дій, мешканців запорізької області, які приймали безпосередню участь у Організації об’єднаних сил (до перейменування - АТО) щодо надання їм допомоги у вирішення різноманітних проблемних питань.

З приводу цього, у мене виникла необхідність в отриманні інформації щодо загальної кількості громадян України - мешканців Запорізької області, які в період з 2014 року та по теперішній час отримали статус учасника бойових дій за участь у антитерористичній операції (Організації об’єднаних сил), у заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у відповідності до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати мені повну інформацію щодо загальної кількості громадян України - мешканців Запорізької області, які в період з 2014 року та по теперішній час отримали статус учасника бойових дій, за участь у антитерористичній операції (Організації об’єднаних сил).

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у визначений законодавством термін.

З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
