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19 лютого 2019 р.                                                          Прем’єр-міністру України

Вих. № 2250                                                     
                   Гройсману В. Б.
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                                   Шановний Володимире Борисовичу!

Останнім часом до мене, як до народного депутата України, надходить все більше звернень від жителів Гуляйпільського району Запорізької області, які стурбовані планами обласного керівництва закрити центральну районну лікарню, а частину її відділень перевести до міста Пологи.

Звичайно, такий стан речей обурив місцеве населення. Станом на 19.02.2019 року зібрано 10 000 підписів жителів Гуляйпільського району, які виступають категорично проти перенесення ключових відділень лікарні до іншого населеного пункту.

Як народний депутат України, я повністю підтримую необхідність реформування медичної галузі. Тому, при наявності законопроектів, що передбачають позитивні зміни для населення та врахування всіх можливих ризиків – я підтримував і буду такі ініціативи підтримувати. Але, в даному випадку, питання явно недопрацьоване і, в результаті, може призвести до соціальних напружень та нещасних випадків, які можна було б уникнути при більш зваженому підході.

В даному випадку очевидно, що позитивні наміри з покращення рівня надання медичних послуг зіткнуться з реальністю місцевих проблем, в першу чергу – з відсутністю необхідної інфраструктури.  

В районі це вже не перша спроба переорганізувати заклади надання медичних послуг.

Першим етапом було закриття Гуляйпільського пологового відділення і перенесення його за 30 кілометрів до міста Пологи. Як результат – протягом 2018 року зафіксовано 3 випадки народження дітей практично прямо у полі по дорозі із колишнього пологового відділення до його нового місця розташування. А оскільки між вказаними НП фактично відсутнє дорожнє покриття і вся дорога знаходиться практично в максимально аварійному стані, то час на подолання 30 кілометрів інколи вимірюється навіть не однією годиною.
Зрозуміло, що рівень надання медичних послуг і їх доступності знизиться ще більше після закриття ЦРЛ. При тому, що у 2018 році лише через її реанімаційне відділення пройшло майже 500 людей.
Отже, логічним вирішенням проблеми є невідкладне виділення коштів та початок ремонту дороги Гуляйполе – Пологи. До того часу ставити питання про закриття ЦРЛ в Гуляйполі, вважаю, неприпустимим та таким, що ставить під загрозу життя та здоров’я наших громадян.  

На підставі ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», повністю підтримуючи бажання і вимогу гуляйпільців не допустити закриття ЦРЛ без проведення термінового капітального ремонту вищевказаної дороги, прошу Вас, шановний Володимире Борисовичу, докласти зусиль щодо недопущення примусового обмеження у доступі до отримання повноцінної медичної допомоги та упередити створення соціальної напруги в районі.
Про результати розгляду звернення прошу поінформувати в термін, встановлений чинним законодавством України. 

   З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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