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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

18 березня 2019 р.                                                          Прем’єр-міністру України

Вих. № 2274                                                     
                    Гройсману В. Б.
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                                   Шановний Володимире Борисовичу!

До мене, як до народного депутата, звернулися члени виконавчого комітету Вільнянської міської ради  Запорізької області з проханням посприяти у вирішенні питання щодо заробітної плати педагогічних працівників закладів дошкільної освіти.

В  своєму зверненні заявники зазначають, що згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018р. № 22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників» з 01.01.2018 р. підвищились посадові оклади педагогічним працівникам на 10%., оплата праці яких здійснюється за рахунок освітньої субвенції. Пункт 2 цієї Постанови говорить про те, що Міністерство освіти і науки, разом з Міністерством фінансів, за підсумками виконання Державного бюджету України за перше півріччя 2018р., повинні були розглянути питання щодо підвищення з 1 вересня 2018 р. оплати праці інших категорій педагогічних та науково-педагогічних працівників. 

В минулому році до Управлінням фінансів Вільнянської РДА за їх запитом було надано інформацію щодо додаткових коштів з урахуванням підвищення посадових окладів на 10% з 01.09.2018р. 
Але підвищення, на яке чекали педагогічні працівники закладів дошкільної освіти, так і не відбулось. Це викликає обурення педагогів дошкільних закладів, бо вони є працівниками освіти, як і вчителі навчають та виховують дітей, проходять педагогічну атестацію та курси підвищення педагогічної кваліфікації. 
На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати роз’яснення щодо заробітної плати педагогічних працівників закладів дошкільної освіти та перспектив її підвищення.
          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене  та заявників письмово за адресою: м. Вільнянськ вул. Бочарова, 4,  у встановлений законом строк.

   З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)

