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22 березня 2018 р.                                       Державна служба з питань            
Вих. № 1881                                                     геодезії, картографії та кадастру
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус народного депутата», до мене надходять численні звернення від мешканців Вільнянського району, Запорізької області щодо сприяння в одержанні ними у власність або в оренду земельних ділянок, які відносяться до земель колективної власності.

Зі змісту звернень вбачається, що на території багатьох сільських рад Вільнянського району, Запорізької області розташовуються досить велика кількість земельних ділянок, які належать до виду угідь – під господарськими будівлями та дворами. Зазначені земельні ділянки відносяться до земель колективної форми власності, які не були розпайовані між членами колишніх КСП, тобто вони є не витребуваними (нерозподіленими).

Заявники, маючи намір одержати зазначені земельні ділянки у власність або в оренду звертались до Вільнянської районної державної адміністрації Запорізької області (далі – Вільнянська РДА) та відповідних сільських рад, на території яких розташовуються такі земельні ділянки, із клопотаннями про надання дозволів на виготовлення технічних документації із землеустрою.  

Натомість, Вільнянська РДА, як місцевий орган виконавчої влади, та сільські ради – органи місцевого самоврядування, відмовили заявникам у задоволенні поданих ними клопотань, через те, що вони не мають повноважень щодо розпорядження землями колективної власності, вид угідь – під господарськими будівлями та дворами. 

Заявники зазначать, що зазначені земельні ділянки ніхто не використовує за цільовим призначенням, вони спустошенні та покриті чагарниками.

Таким чином, для раціонального використання зазначеної землі та збереження їх природних властивостей, було б доцільним передати такі землі у власність заявників або в оренду третім особам. Тим більше, що від передачі вказаної землі в оренду або ї продажу, до місцевого бюджету надійде значна кількість додаткових коштів. 

  Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати детальне роз’яснення щодо наступного питання: яким чином можливо одержати у власність або в оренду земельні ділянки, які належать до виду угідь – під господарськими будівлями та дворами та відносяться до земель колективної форми власності.
Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у визначений законодавством термін.

  З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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