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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

18 червня 2019 р.                                                        Генеральна прокуратура
Вих. № 2342                                                                     
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

          До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка м. Пологи Запорізької області Тарубарова Людмила Василівна з проханням допомогти прискорити розслідування її справи.
          В своєму зверненні заявниця зазначає, що 12 грудня 2017 року в результаті ДТП, яке сталося в м. Пологи Пологівського району Запорізької області з вини голови Федірівської сільської ради Пологівського району Запорізької області Черноуса В.І., вона зазнала значних ушкоджень і змушена до сьогоднішнього дня проходити лікування.

За даним фактом було внесено відомості до ЄРДР № 12017080320001185 від 12.12.2017р.


В той же час, винуватець ДТП ніякої допомоги заявниці не надав, а навпаки, користуючись своїм службовим становищем, здійснює вплив на працівників місцевої поліції та прокуратури з метою гальмування розгляду даної справи   та можливості її незаконного вирішення.


 На підставі викладеного вище, прошу  перевірити вказану інформацію, та при виявленні порушень діючого законодавства з боку працівників поліції та прокуратури, вжити заходів щодо захисту прав заявниці та притягнення винних осіб до відповідальності.    
          Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявницю за адресою: 70608, м. Пологи вул. Чернишевського, 90, Запорізької області, у встановлений законом термін.

З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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