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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, надійшло звернення від мешканки с. Любицьке, Новомиколаївського р-ну, Запорізької області щодо нецільового використання земельних ділянок, що розташовуються по вул. Шкільній у с. Любицьке.
Зі звернення вбачається, що у 1996 році відбулось розпаювання земель колишнього КСП «ім. Кірова». До складу земель КСП входили сади, які розташовувались здебільшого по вул. Шкільній у с. Любицьке. Територія садів була розподілена між членами КСП «ім. Кірова» по 15 соток кожному. З того часу, колишні члени КСП використовували ці землі за цільовим призначенням. 

Однак, у 2017 році Новомиколаївська районна державна адміністрація Запорізької області передала зазначені землі в оренду О. Толоку, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, без згоди колишніх членів КСП, тим самим порушивши їхні законні права.

В той же час, орендар землі вирубав всі плодові дерева та став вирощувати на землі сільськогосподарські культури.

Заявник скаржиться на те, що територія школи у с. Любицьке розташовується поруч з вказаними земельними ділянками, які віднедавна обробляються сильнодіючими пестицидами та іншими хімічними розчинами, та які приносять шкоду не лише учням та працівникам школи, а й усім місцевим жителям.
У відповідності до п. 3.5 Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 № 173 (далі – Правила), «п 3.5. Підсобні   господарства   підприємств,   організацій   і установ,  а  також ділянки для колективних садів і городів повинні розташовуватись    на    приміській    території,    за     межами санітарно-захисних    зон    промислових,    сільськогосподарських підприємств і споруд на відстані не менше 300 м від межі резервних територій для розміщення перспективного будівництва, передбаченого генпланом    населеного    пункту,    зон    санітарної    охорони господарсько-питних водопроводів (I і II пояс),  водоохоронних зон  річок,  водосховищ, а також від меж ділянок санаторно-курортних та оздоровчих установ».

Пунктом 5.4. Правил, «Промислові,  сільськогосподарські та інші об'єкти,  що є джерелами    забруднення   навколишнього   середовища   хімічними,  фізичними та біологічними факторами,  при  неможливості  створення  безвідходних  технологій  повинні  відокремлюватись  від  житлової забудови санітарно-захисними зонами».
Таким чином, територія колишніх садів, які на сьогодні використовуються для вирощування сільськогосподарських культур, відносяться до захисної зони, а тому на них неможливо здійснювати заходи по обробці землі.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розібратись в ситуації, що склалась, та посприяти у поверненні території садів колишнього КСП «ім. Кірова», розташованого Любицьке, Новомиколаївського р-ну, Запорізької області в користування мешканців с. Любицьке.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявника  - Приходько І.П., за адресою: вул. Шкільна, 14, с. Любицьке, Новомиколаївський р-н, Запорізька обл., у визначений законодавством термін.
    З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
