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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66
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23 серпня 2018 р.                                     Служба автомобільних доріг України
 Вих. № 2089                                                               
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, звернулися мешканці м. Пологи Запорізької області (більше 100 підписів) з проханням посприяти у вирішенні питання забезпечення безпеки руху пішоходів на ділянці дороги по вул. Магістральна від пров. Сєдова до Колегіуму № 1.

В своєму зверненні вони зазначають, що на вищевказаній ділянці дороги утворилися великі ями, які змушують водіїв виїжджати на пішохідну зону та створювати небезпеку для пішоходів в той час, як по даній ділянці проходить велика кількість людей.

Крім того, водії рухаються з великою швидкістю та створюють небезпеку для дітей, які переходять дорогу, йдучи до школи та дитячого садочку.  
Тому заявники прохають виконати реконструкцію пішохідного переходу та ремонт дороги на даній ділянці, встановити дорожні знаки «Обережно! Діти на дорозі!» та обмежити швидкість руху автотранспорту на даній ділянці дороги.

В своєму депутатському зверненні на САД у Запорізькій області від 04.04.2018р № 1897 я просив розглянути можливість забезпечення безпеки руху пішоходів на ділянці дороги по вул. Магістральна від пров. Сєдова до Колегіуму № 1 шляхом реконструкції пішохідного переходу та ремонту дороги, встановлення дорожніх знаків «Обережно! Діти на дорозі!» та обмеження швидкості руху автотранспорту на даній ділянці дороги.

Натомість я отримав відписку за підписом заступника голови М.Ф.Прохорова, що дане питання не відноситься до компетенції служби.

Крім того, я просив проінформувати заявника про результати розгляду звернення, що зроблено не було.

Згідно п. 4. ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України» - Вмотивована відповідь на депутатське звернення повинна бути надіслана народному депутату не пізніш як на другий день після розгляду звернення. Відповідь надається в обов'язковому порядку і безпосередньо тим органом державної влади чи органом місцевого самоврядування, до якого було направлено звернення, за підписом його керівника чи посадової особи, керівником підприємства, установи та організації, об'єднання громадян, крім випадків, установлених цим Законом.
На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України» прошу перевірити вищевказану інформацію та у випадку її підтвердження вжити відповідних заходів щодо порушення з боку посадової особи  САД у Запорізькій області Закону України «Про статус народного депутата України».

Про результати розгляду звернення прошу письмово повідомити мене та заявників через Сацьку І.П. за адресою: вул. Магістральна, 60 м. Пологи Запорізької області у встановлений законом строк.
З повагою
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