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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

28 грудня 2018 р.                                                       Пологівська РДА
Вих. № 2200                                                                   Запорізької області        
                                       ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
           До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець с. Григорівка Пологівського району Запорізької області Тислицький Іван Миколайович з проханням допомогти вирішити питання оформлення технічної документації на побудовану будівлю. 

Заявник зазначає, що власноруч побудував будинок в с. Григорівка, розташований за адресою: вул. Степна, 18 с. Григорівка, Пологівського району Запорізької області, але не може оформити на нього технічну документацію та право власності.

Заявник бажає оформити право власності на даний будинок на свого онука – Тихого Віталія Васильовича, який приймав участь у бойових діях в зоні АТО.
В зв’язку з викладеним вище, прошу розібратися в зазначеній ситуації та, враховуючи той факт, що заявник є людиною похилого віку та належить до малозабезпечених верств населення, а його онук є учасником бойових дій в зоні АТО, прошу надати заявникові обґрунтоване роз’яснення щодо заходів для оформлення права власності на будівлю та допомогти йому це зробити.

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати мене та заявника за адресою: вул. Степна, 43 с. Григорівка Пологівський район  Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України. 

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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