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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

12 лютого 2018 р.                               В.о. голови Державної служби України
Вих. № 1817                                            з питань геодезії, картографії та кадастру                                         
                Колотіліну О. К.                                             

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                       Шановний Олександре Костянтиновичу!
До мене, як народного депутата України, надійшло звернення від мешканців с. Московка, Вільнянського району, Запорізької області, щодо незаконного розорення землі сільськогосподарського призначення, склад угідь – пасовища, розташованих на території села Московка, з боку ФГ «Форт». 

Зі змісту звернення вбачається, що Розпорядженнями голови Вільнянської районної державної адміністрації Запорізької області від 20.11.2017 №№ 584 та 585 було передано в оренду ФГ «Форт», головою якого є Фокін М.В., дві земельні ділянки: перша площею  1,00 га (кадастровий № 2321585000:03:005:0092) та друга площею 9,20 га (кадастровий № 2321585000:02:003:0018), із земель сільськогосподарського призначення нерозподілених (не витребуваних) земельних часток (паїв), розташованих за межами населених пунктів на території Московської сільської ради Вільнянського району, Запорізької області.

На виконання вказаних розпоряджень між ФГ «Форт», з однієї сторони, та Вільнянською РДА, з іншої, укладено договори оренди вказаних земельних ділянок, строком на 20 років.

Слід зазначити, що за своїм цільовим призначенням вказані земельні ділянки відносяться до земель сільськогосподарського призначення, склад угідь – пасовища. 

У відповідності до норм чинного законодавства України, пасовища – це сільськогосподарські угіддя, які систематично використовують для випасання худоби, рівномірно вкриті деревинною та чагарниковою рослинністю площею до 20% ділянки.
У відповідності до ч. 2 ст. 10 ЗУ «Про рослинний світ», заготівля сіна та випасання худоби є спеціальним використанням природних рослинних ресурсів, яке може здійснюватись за умов додержання вимог законодавства.

Слід зазначити, що в процесі розробки ФГ «Форт» технічних документацій із землеустрою, цільове призначення земельних ділянок не змінювалось. 

За приписами ст. 19 Земельного кодексу України, земельні ділянки повинні використовуватись виключно за своїм цільовим призначенням. 

Положення статті 37 Закону України «Про охорону земель», встановлює  основні вимоги щодо охорони родючості ґрунтів, відтак:

«ч. 1 -  Власники та землекористувачі, в тому числі орендарі, земельних ділянок зобов'язані здійснювати заходи щодо охорони родючості ґрунтів».

« ч. 2 - Використання земельних ділянок способами,  що призводять  до погіршення їх якості, забороняється». 

«ч. 3 - На землях сільськогосподарського призначення може бути обмежена діяльність щодо: ...розорювання сіножатей, пасовищ».
Отже, діюче законодавство чітко дає зрозуміти, що вказані види сільськогосподарських угідь можуть використовуватися виключно для викошування сіна або для випасання худоби відповідно.
Не зважаючи на вищезазначені положення діючого законодавства України, ФГ «Форт» розорало, одержані ним в оренду, земельні ділянки для подальшого вирощування на них сільськогосподарських культур.

Слід зазначити, що такі дії призводять до повного знищення об’єктів рослинного світу, знищення умов місцезростання дикорослих рослин і природних рослинних угруповань, тобто, призводять до найбільш згубного негативного впливу на рослинний світ.
ФГ «Форт», здійснивши незаконні дії щодо розорення пасовищ, порушив 
вимоги природоохоронного законодавства, та законодавства щодо використання та охорони земель, а відтак підлягає до відповідальності, згідно приписів чинного законодавства України. 

Таким чином, враховуючи роль і мету пасовищ, використання ФГ «Форт» земельної ділянки, що є пасовищем, з метою розорювання та засівання олійних культур суперечить статусу цих сільськогосподарських угідь, тому, керівництво ФГ «Форт», за вчинення відповідних дій, має бути притягнуте до відповідальності, що визначена чинним законодавством України, з подальшим розірванням укладених договорів оренди землі, та скасуванням Розпоряджень голови Вільнянської РДА від 20.11.2017.

 З огляду на вищезазначене, прошу Вас, шановний Олександре Костянтиновичу, детально розглянути викладені у даному депутатському зверненні обставини справи та негайно вжити заходів щодо недопущення з боку ФГ «Форт» подальшого порушення земельного та природоохоронного законодавства.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у визначений законодавством термін.

   З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
