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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

7 лютого 2019 р.                             Міністерство соціальної політики України                                
Вих.№ 2244                                             
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

           До мене, як до народного депутата, звернувся мешканець села Михайлівка Вільнянського району Запорізької області Вінник Олександр Степанович з проханням допомогти розібратися в питанні отримання субсидій на оплату житлово-комунальних послуг.

           В своїй заяві він зазначає, що проживає разом з дружиною в приватному будинку в с. Михайлівка Вільнянського району Запорізької області і їхня родина відноситься до малозабезпечених родин, оскільки єдиним джерелом доходу в них є тільки пенсія 2 тис. грн. в нього та 2300 грн. в його дружини.

           Після смерті їхнього сина залишилася 2-х кімнатна квартира в м. Запоріжжі, в якій ніхто не проживає. Дану квартиру заявник хоче залишити неповнолітньому онуку, тому не продає.

           В той же час, по новим правилам нарахування субсидій на оплату житлово-комунальних послуг родині заявника було відмовлено в отриманні субсидії на друге житло, з чим він не згоден і просить розглянути питання внесення змін до порядку нарахування субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, зробивши можливим призначення субсидії для малозабезпечених осіб, які мають у власності два житла, якщо їхня загальна площа в сумі не перевищує 120 кв.м.  

           На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розглянути можливість  внесення змін до порядку нарахування субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, зробивши можливим призначення субсидії для малозабезпечених осіб, які мають у власності два об’єкти житлової нерухомості, якщо їхня загальна площа в сумі не перевищує 120 кв.м.  

          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене  та заявника письмово за адресою:  вул. Степова, 55, с. Михайлівка Вільнянського району Запорізької області письмово, у встановлений законом строк.

          З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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