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10 травня 2018 р.                                                                            Запорізька ОДА

Вих. № 1928                                                                     

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

         До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець с. Гнаровське Вільнянського району Запорізької області Бєляєв Андрій Вікторович з проханням допомогти йому вирішити питання щодо отримання пільгового кредиту через обласну програму «Сільське подвір’я».

        В своєму зверненні він зазначає, що, в силу тяжких життєвих обставин, хотів би скористатися обласною програмою «Сільське подвір’я», яка полягає в наданні довгострокових пільгових кредитів жителям, які проживають і працюють у сільській місцевості.

          На підставі викладеного вище, керуючись Законом України «Про статус народного депутата України», прошу надати заявникові  інформацію, в якій зазначити - яким шляхом заявникові можливо  скористатися обласною програмою «Сільське подвір’я» та допомогти йому вирішити дане питання.

         Про результати розгляду прошу повідомити мене та заявника письмово за адресою: вул. Степова, 17 кв. 2, с. Гнаровське  Вільнянського району Запорізької області , у встановлений законом термін.

 З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
