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28 січня 2019 р.                                Міністерство соціальної політики України                  
Вих. № 2231                                                
                                        ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
           До мене, як до народного депутата, звернулася мешканка села Ручаївка Запорізького району Запорізької області Герасимова Віра Василівна з проханням допомогти розібратися в питанні отримання субсидій на оплату житлово-комунальних послуг.

           В своїй заяві вона зазначає, що проживає разом з чоловіком Гуком Анатолієм Федоровичем в приватному будинку в с. Ручаївка Запорізького району Запорізької області і їхня родина відноситься до малозабезпечених родин, оскільки єдиним джерелом доходу в них є тільки пенсія.    

           В даному будинку також зареєстровані син чоловіка Гук Дмитро Анатолійович з його неповнолітньою донькою Гук Ганною Дмитрівною.

           В той же час вони в даному будинку не проживають вже більше 10 років, а з заявницею та її чоловіком не спілкуються, тому їхнє місцезнаходження заявниці не відоме.

           Цей факт підтверджується сусідами заявниці та сільською радою.

           До жовтня 2018 року родина заявниці отримувала субсидію на оплату житлово-комунальних послуг, але в подальшому їм в цьому було відмовлено.

           В той же час, заявниця та її чоловік відносяться до категорії малозабезпечених осіб, а заявниця є онкохворою і потребує постійного лікування.

           Дані тяжкі сімейні обставини надають право заявниці на отримання субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, але місцеві органи соціального захисту населення до уваги це не прийняли.        

           На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати інформацію щодо порядку нарахування та отримання субсидії в даному конкретному випадку та яким чином родині заявниці вирішити питання оплати житлово-комунальних послуг.

          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене  та заявницю письмово за адресою:  вул.. Шевченка, 61, с.  Ручаївка Запорізького району Запорізької області,  у встановлений законом строк.

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
