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20 квітня 2018 р.                                                                           АТ «Ощадбанк»
Вих. № 1924                                                                        

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

 До мене, як до народного депутата України, звернувся селищний голова    Тернуватської селищної ради Новомиколаївського району Запорізької області  Бабанін О.Є. з проханням допомогти вирішити питання збереження відділення ТВБВ № 10007/0338, яке розташоване на території Тернуватської селищної ради. 

В своїй  заяві він зазначає, що дане відділення обслуговує крім мешканців Тернуватської селищної ради, ще й мешканців сіл Різдвянка та Самійлівка. 

Через дане відділення отримують зарплату працівники Тернуватського НВК, ст. Гайчур Придніпровської залізниці, Гуляйпільської нафтобази та селищної ради. Всі комунальні платежі, штрафи, збори, податки, перекази, пенсії та соціальна допомога здійснюються через дане відділення. За день проходить біля 100 банківських операцій, тому воно не є збитковим.

На підставі викладеного вище, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати заявникові роз’яснення щодо можливості збереження відділення ТВБВ № 10007/0338, яке розташоване на території Тернуватської селищної ради Новомиколаївського району Запорізької області.
Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника письмово за адресою: вул.. Центральна, 9 смт. Тернувате Новомиколаївського району Запорізької області  у встановлений законом термін.

   З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
